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Le tableau de vanation de fest :

Ensemble de définition et réels
ou la fonction f change de sens
de variation (abscisses, rangées
dans l'ordre).

* Une fléche montante quand
la fonction f est croissante.

* Une fléche descendante quand
la fonction f est décroissante.

* En bout de flaches : les
images associées (ordonnées).
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m € est la représentation graphique d’une
fonction f définie sur [-5 ; 4].
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m ‘% est la représentation graphique d'une
fonction h définie sur R.
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EED Lacourbe représente une fonction f. m La courbe est la représentation graphique m La fonction freprésentée est définie sur 2.
d’une fonction f. S
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Résolvez linéquation f{x) = 1, puis I'inéquation 1. Résolvez l'inéquation f(x) = 10.
flix) <0. 2. Résolvez la double inéquation : 0 = f(x} < 10.
pon 30D 4 askelk flx)saexe (253) N0 e xe (o)L
JUSINEIVE AN N ot %[:r.) o @ w € C-q-_} [u]lt,;‘_] z);gj:}(azz; D
("-r“’"‘-\o‘”{& -’-"-ﬂ:) ‘ EMJ«W ‘3 “w s E Mo A
I /‘j\w . W Tl
Memk o -5 o EM e Lo ol 2] & > Eallonan i
X|-5 AS A }6o) / T

4 (*)

o IRk o A r i L 23 o5
{kmwmok'}/rnw xX=2

NN fadniacins e m e




m La fonction f représentée est définie sur .

1. Résolvez l'inéquatjon f(x) = 10,
2. Résolvez la doubld inéquation : 0 = f(x) < 10.

x € [-4-,°]
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E fest une fonction définie sur l'intervalle
|=[-10;25].
Son tableau de variation est :
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1. Précisez le minimum et le maximum de fsur |.

x | -10-20 2 N 20 25

2, Précisez le minimum et le maximum de f sur
[-10;11],

3. Complétez le plus précisément possible les
inégalités :

a) ~40=f(-2)=39..

b) .. AL <f(2)=<25...
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m Le tableau de variation d'une fonction f
définie sur [H est :
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1. a) Quel est le maximum de f sur l'intervalle
|- ;8] ?

b) Quel est le signe de f{x) sur cet intervalle ?
2.a) Six= 22, que peut-on dire du signe de f(x) ?
b) Quel est le maximum de fsur [£ ?

Déduisez-en que I'équation f(x) = 2 n’a pas de
solution.




